

## Να λάβει μέτρα κατά της Τουρκίας η ΕΕ για την συνεργασία της με ΙΚ ζητά η Θεοχάρους



**Η** Πρόεδρος της Αλληλεγγύης και ευρωβουλευτής του ECR Ελένη Θεοχάρους εγείρει θέμα ενώπιον της ΕΕ για τη λήψη μέτρων σε βάρος των χωρών εκείνων που έχουν συνεργαστεί με το Ισλαμικό Κράτος και έχουν αγοράσει παράνομα πετρέλαιο ή φυσικό αέριο. Απευθυνόμενη προς την Επιτροπή, η Πρόεδρος της Αλληλεγγύης ερωτά εάν υπάρχει κατάλογος χωρών που έχουν συνεργαστεί με το Ισλαμικό Κράτος, εάν σε αυτές, όπως αναφέρουν πλη-

ροφορίες, περιλαμβάνεται και η Τουρκία, που είναι υποψήφιο για ένταξη κράτος, και κατά πόσο η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προτίθεται να εισηγηθεί τη λήψη μέτρων και ποίων. Όπως τονίζει η Πρόεδρος της Αλληλεγγύης, δεν μπορεί να γίνεται λόγος για λήψη μέτρων και εκπόνηση πολιτικής για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας από τη μια και από την άλλη να υπάρχουν υποψήφια για ένταξη κράτη, που συνεργάστηκαν και συνεργάζονται με τρομοκράτες και να μένουν ατιμώρητα.



## Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε όλους τους φοιτητές

Όπως εξήγησε ο Υπουργός Παιδείας Κώστας Καδής για το ζήτημα προηγήθηκε διαβούλευση ανάμεσα στα Υπουργεία Υγείας, Οικονομικών και Παιδείας κατά την οποία έγινε ανάλυση των επιπτώσεων και του κόστους, που αναμένεται ότι θα προκύψουν και που «φαίνεται ότι είναι πλήρως διαχειρίσιμα.

Ο Κ. Καδής θα ενημερώσει και την ΠΟΦΕΝ για να ανακοινώσει και επίσημα στους φοιτητές την απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου και τα νέα που περίμεναν εδώ και αρκετό καιρό...και που είμαι βέβαιος θα ικανοποιήσουν το φοιτητικό

κίνημα. Σύμφωνα με τον κ. Καδή το κόστος δεν αναμένεται να είναι μεγάλο και θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των φοιτητών που θα νοσηλευτούν στα δημόσια νοσηλευτήρια.

Σημείωσε ότι οι φοιτητές που είναι χρόνιοι ασθενείς καλύπτονται ήδη από το υφιστάμενο σύστημα και ότι η απόφαση αφορά τους υπόλοιπους φοιτητές «που βρίσκονται σε ηλικία και φάση της ζωής τους με τις λιγότερες απαιτήσεις για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη». Τέλος, ανέφερε ότι η απόφαση καλύπτει όλους τους φοιτητές είτε δημόσιων είτε ιδιωτικών πανεπιστημίων.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



## ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch  
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25  
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο  
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

## ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ στην Κυπριακή Κοινότητα

Ελάτε και εσείς μαζί με την οικογένεια σας να υποδεχτούμε το **Νέο Έτος 2018**

Ζωντανή μουσική και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με

**ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ & ΝΙΚΗΤΑ ΕΛΛΕΝΗ**

**\$70** το άτομο

**\$35** για παιδιά κάτω των 12 ετών  
(5 course meal)

(Θα κοπεί και βασιλόπιτα με χρυσή λύρα)



**ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ  
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΓΟΝΤΕΥΤΕΙΤΕ**  
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256  
Ιορδάνης Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315

## ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την απαραίτητη πείρα)

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με  
το γραφείο, τηλ: 9557 1256.

Τελευταία ημέρα προσφορών 23 Δεκεμβρίου 2017